

亚沙会火炬传递12日济南起跑

13日到达烟台站,将全部沿海滩传递

本报6月8日讯(记者李娜) 6月12日,第三届亚沙会火炬将在济南进行起跑仪式开始传递,13日烟台传递,14日到达海阳。据亚沙组委会透露,此次共有162名火炬手参加海阳亚沙会的火炬传递。记者获悉,火炬抵达烟台后,将全部沿海滩传递。

据了解,火炬手济南市有17名,寓意全省17个

地市共祝亚沙会成功举办;烟台市45名,寓意45个国家和地区参加第三届亚沙会;海阳市100名,寓意亚沙会圆满成功。

济南传递线路,自奥体中心起跑,沿奥体中心平台北侧向西至西柳体育场东侧,到达奥体中心平台南侧向东,抵达结束点奥体中心二楼平台东侧。传递路线总长度约700米,

每名火炬手传递路段长度约41米。

13日,第二站烟台站传递路线,烟台大学东门、滨海中路东广场起向东进入到沙滩,沿沙滩向南到达体育公园东门对面沙滩终点。火炬传递路线总长度约1.2公里,共有45名火炬手参与火炬传递活动,设20个火炬手交接点。

14日,火炬传递将在

亚沙会举办地海阳进行。具体路线是从国家沙滩体育健身基地开始,沿阳瑞路向北至海滨路与阳瑞路交汇处,沿海滨路向西抵达海滨路与济南路交汇处,然后向西南到达终点定海神针,总长约2800米。14日,海阳94名火炬手参与火炬传递,预留6名参加16日开幕式传递。

16日海阳亚沙会将开幕,火炬将从定海神针传递到河青岛体育场,体育场的火炬塔将是圣火点燃的地方,目前,亚沙圣火的点燃方式仍然是个谜。

据了解,火炬手数量及名额分配比例,兼顾不同行业和不同人群,确保火炬手选拔工作的广泛性和代表性。

阿联酋沙足进驻亚沙村

10日将与中国沙足进行热身赛

本报6月8日讯(通讯员 吕连兴 记者 李娜) 6月8日上午,阿联酋沙滩足球队一行13人抵达海阳,进驻亚沙村。他们应中国沙足队的邀请,前来参加第三届亚洲沙滩运动会赛前热身赛。

来自巴西的Taulo Marcelo Licht Rocha是阿联酋沙滩足球队的教练,据他介绍,阿联酋的10名队员中,有7名队员参加过上一届亚沙会。10名队员都是非职业运动员,有的是警察,有的在机场从事安检工作。每到大赛临近,他们常常需要白天工作,晚上训练,非常辛苦。为了支持队员们训练,阿联酋政府出资为运动员提供了带薪假期。

按照国际足球联合会的积分算法,阿联酋沙滩足球队目前的积分为36.6分,位居亚洲第二。阿联酋作为二号种子队,在6月6日第三届亚沙会沙滩足球项目抽签中,被分进C组,与阿曼、伊朗、日本、巴林同为夺冠热门球队。

在2011年沙滩足球世界杯亚洲区预选赛1/4决赛中,中国队以1:5负于阿联酋而无缘四强。中国沙滩足球队主教练Ross Ongaro介绍说:“之所以邀请阿联酋进行热身赛,是因为他们是亚洲强队,又是第一届亚沙会的银牌得主和上一届亚沙会的冠军,经验非常丰富。和强队比赛能让我们更清楚自己所处的位置和差距,以便做最后的战术调整,以最好的状态迎战亚沙会。”

据了解,阿联酋与中国的沙足热身赛将于6月10日和12日两天在沙足正式比赛场地进行。

亚沙安保演练

8日,负责亚沙会安保的边防部队正在进行“狭小空间处突演练”。为确保亚沙会期间圆满完成各种突发事件的处置任务,山东边防总队针对狭小空间对犯罪嫌疑人抓捕具有处置空间小、抓捕难度大等特点,合理利用地形,密切协同作战,迅速有效的将“犯罪嫌疑人”控制抓捕。

本报通讯员 方毅 记者 赵金阳 摄

